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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 
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Sr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro Migliori    

Sr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo Pinotti 
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Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Lunes 17: Lunes 17: Lunes 17: Lunes 17: luego de la Sesión, el Concejo conversó con 

Alejandra D´Angelis por una iniciativa ciudadana 

presentada en la Sesión de los Barrios Cooperativo y 

Moreno.  

Martes 18: Martes 18: Martes 18: Martes 18: los Concejales se reunieron con el Contador 

Deluchi, Secretario de Hacienda e Inversión Pública, 

para conversar sobre diferentes Partidas y el proyecto de 

Ordenanza que hace referencia a una adecuación 

presupuestaria y que tiene Despacho el día de hoy.  

Se trabajó en Comisión haciendo uso de esta 

modificación en el funcionamiento del Concejo, que 

hace referencia a las dos Comisiones de trabajo que se 

generan en el Cuerpo Legislativo.  

Miércoles 19: Miércoles 19: Miércoles 19: Miércoles 19: la Concejala Ghione y el Concejal Pinotti 

visitaron la Escuela Técnica para conversar con alumnas 

de esa institución educativa sobre un proyecto que 

prepararon para la Sesión simulada de Jóvenes 

Concejales.  

Por la tarde se trabajó en Comisión sobre diferentes 

notas y proyectos de Ordenanza.   

Jueves 20: Jueves 20: Jueves 20: Jueves 20: la Concejala Ghione participó de la 

presentación del Informe Socioeconómico por parte del 

Departamento Ejecutivo. Los Concejales trabajaron en 

Comisión y luego la Concejala Ghione participó del taller 

teórico vivencial organizado por el Centro de Día “El 

Faro”, bajo la consigna: ¿Qué hago cuando me encuentro 

con una persona con discapacidad?.  

Sábado 22: Sábado 22: Sábado 22: Sábado 22: el Concejal Lamberti se reunió con el 

Arquitecto Ariel Maning y el Contador Fernando Negro, 

ambos del Instituto Municipal de la Vivienda, para tratar 

prototipos de vivienda en el marco de los planes de  

ahorro municipales.  

Martes 25Martes 25Martes 25Martes 25: por la mañana, el Concejal Pinotti participó 

de un acto en homenaje a Mariano Moreno, recordando 

el 23 de septiembre como Día de las Bibliotecas 

Públicas, organizado por la Municipalidad y CEMAJUS.  
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Correspondencia Recibida 
• Del Intendente Municipal, adjuntando copia de    
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los convenios firmados con la Empresa Provincial de la 

Energía (E.P.E.), donde dicha entidad se compromete a 

ejecutar el tendido de red del loteo Alassia, con 

contraprestación municipal. MOCIONA CONCEJAL . MOCIONA CONCEJAL . MOCIONA CONCEJAL . MOCIONA CONCEJAL 

MIGLIORI PASAR LA NOTA  A COMISIÓN. APROBADO. MIGLIORI PASAR LA NOTA  A COMISIÓN. APROBADO. MIGLIORI PASAR LA NOTA  A COMISIÓN. APROBADO. MIGLIORI PASAR LA NOTA  A COMISIÓN. APROBADO.     

    

• Del S.A.M.Co. Sunchales, adjuntando planilla de 
Guardias Médicas correspondientes a agosto de 2012.-  

 

• Del Pte. del S.A.M.Co. Sunchales, cumple en 
entregar rendición de cuentas correspondiente a agosto 

de 2012. 

 

• Del Intendente Municipal, adjuntando    
presupuesto para trabajar sobre la reformulación y 

actualización de la norma Uso de Suelo, actualmente en 

vigencia. Manifestando también que el D.E.M. 

aprovechará para avanzar paralelamente en otras 

instancias de planificación del desarrollo de la ciudad, 

necesarias para un crecimiento armónico. MOCIONA MOCIONA MOCIONA MOCIONA 

CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.    

    

• Del Club Atlético Unión y Mutual Unión, invitando 
al Acto de presentación oficial de la "Fundación Unión "Fundación Unión "Fundación Unión "Fundación Unión 

por el Bien de todos"por el Bien de todos"por el Bien de todos"por el Bien de todos". El mismo se llevará a cabo el  

viernes 28 de setiembre a las 19:30 en instalaciones de 

Restaurant Unión.- 
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Decretos, Resoluciones, Proyectos de Ordenanza y 
respuestas a Minutas de Comunicación remitidos 

por el D.E.M.  
Decretos:Decretos:Decretos:Decretos:    

• Nº 2241/12: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 

Coordinación y Gobierno; Obras y Servicios Públicos y 

Desarrollo Humano y Familia.-  

 

• Nº 2243/12: Contrata a personas para prestar 

servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 

Coordinación y Gobierno; Obras y Servicios Públicos; 

Desarrollo Humano y Familia; Hacienda e Inversión 

Pública y Desarrollo Económico y Cooperativismo.– EL EL EL EL 

CONCEJAL PINOTTI HIZO REFERENCIA A LA MINUTA DE CONCEJAL PINOTTI HIZO REFERENCIA A LA MINUTA DE CONCEJAL PINOTTI HIZO REFERENCIA A LA MINUTA DE CONCEJAL PINOTTI HIZO REFERENCIA A LA MINUTA DE 

COMUNICACIÓN 558/12, PENDIENTE DE RESPUESTA, COMUNICACIÓN 558/12, PENDIENTE DE RESPUESTA, COMUNICACIÓN 558/12, PENDIENTE DE RESPUESTA, COMUNICACIÓN 558/12, PENDIENTE DE RESPUESTA, 

QUE SOLICITABA AL D.E.M. NÓMINA DE EMPLEADOS Y QUE SOLICITABA AL D.E.M. NÓMINA DE EMPLEADOS Y QUE SOLICITABA AL D.E.M. NÓMINA DE EMPLEADOS Y QUE SOLICITABA AL D.E.M. NÓMINA DE EMPLEADOS Y 

TRABAJADORES MUNICIPALES QUE INGRESARON DESDE TRABAJADORES MUNICIPALES QUE INGRESARON DESDE TRABAJADORES MUNICIPALES QUE INGRESARON DESDE TRABAJADORES MUNICIPALES QUE INGRESARON DESDE 

EL 10/12/2011.EL 10/12/2011.EL 10/12/2011.EL 10/12/2011.----    

    

Respuestas a Minutas de Comunicación:Respuestas a Minutas de Comunicación:Respuestas a Minutas de Comunicación:Respuestas a Minutas de Comunicación:    

• Nº 562/2012:  
Solicita controles planta de tratamiento de Biosólidos –

Landfarming- zona rural- Ruta 62S.–  

    

Proyecto de Ordenanza:Proyecto de Ordenanza:Proyecto de Ordenanza:Proyecto de Ordenanza:    

• Llama a Concurso Público de Precios para    
contratar el servicio de atención ante la emergencia y 

urgencia médica, en zonas urbana y rural, como así 

también el traslado a centros asistenciales de la ciudad, 

en el marco de un área protegida que incluya a escuelas 

del Distrito, dependencia municipales, actos y/o 

eventos públicos organizados por el Municipio y la 

atención en la vía pública en general.– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.----    

    

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanza:De Ordenanza:De Ordenanza:De Ordenanza:    

• Crea el Programa de Mejoramiento Habitacional, 
cuyo fin consiste en brindar asistencia técnica y 

financiera a las familias que necesitan mejorar, terminar 

o ampliar su vivienda, implementando un registro de 

quienes tengan interés en acceder al mismo.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.----    

 

• Modifica Art. 5º) y deroga los Arts. 4º) y 9º) de la    
Ordenanza Nº 1703/06 –Instituto Municipal de la 
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Vivienda.- FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.APROBADO POR UNANIMIDAD.APROBADO POR UNANIMIDAD.APROBADO POR UNANIMIDAD.----    

• Acepta y agradece donación e incorpora al área    
urbana fracciones de terrenos propiedad de los Sres. 

Roberto Beraudo y Verónica y Lorena Martino.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.UNANIMIDAD.----    

    

• Amplía y compensa partidas Presupuesto    
Municipal Ejercicio 2012.- FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.----    

 

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Ordenanza:De Ordenanza:De Ordenanza:De Ordenanza:    

• Modifica el Art. 5º) de la Ordenanza 2101/2011 -  
crea el Programa de Asistencia Económica a las Víctimas 

de Hechos Dañosos Inculpables e Imprevisibles.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.----    

    

De Resolución:De Resolución:De Resolución:De Resolución:    

• Fija días de Sesiones y trabajos en Comisión del 
Concejo Municipal. Deroga Resolución Nº 436/2010.- 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.APRUEBA POR UNANIMIDAD.----    

    

• Contrata, a partir del 1/10/2012, por el término 
de 90 días, a la Srta. Marina Mondino, DNI 31.867.086, 

para prestar servicios en Secretaría del Concejo 

Municipal de Sunchales.- FUNDAMENTA CONCEJALA FUNDAMENTA CONCEJALA FUNDAMENTA CONCEJALA FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.---- 

    

6 
Proyectos Presentados por Concejales 

De Ordenanza: De Ordenanza: De Ordenanza: De Ordenanza:     

• Establece que la arteria Leguizamón, entre las 
calles J. B. V. Mitri y Tucumán, tenga un sentido de 

circulación de mano única en dirección norte-sur.-

Determina que la arteria Alvear, entre las calles J. B. V. 

Mitri y Tucumán, tenga un sentido de circulación de 

mano única en dirección sur-norte.- FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.---- 

 

• Determina el estacionamiento exclusivo para 
motos frente a la E.E.T. Nº 279 “Benjamín Matienzo”, de 

lunes a viernes inclusive, respetando la ley de ochavas.-  

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.---- 

    

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.----    
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